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HUms: T'anmHa I1
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135880/answer/135916




Ila BO3MOXKHO, OGHAKO U IIPU U[ealbHOU CliepMorpaMMe HHOM pa3 He MPOUCXOOUT 3adaTtue. Bo
IIepBHIX BaM HEO0XOUMO COATh HOPMJIabHYI0 CIIEPMOTPaMMYy, TOAPOOHYIO ¥ PaCIINPEHHYIO a He TO
YTO y BaC Ha PyKax. B ciydae CTOIb ATUTENBHBIX MTOIBITOK BaM CTOUT IPUOETrHYTh IJIs Hadasa K
WKCM, 1-3 nonuITKH. B criyayae oTpullaTeIbHOTO Pe3yibTaTa METOIOM BeIOOpa [IJIst BAC OCTAHETCS
9KO.



